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О ПРОДУКТЕ «DW-TREND»: 
 

«DW-Trend» – проект, реализуемый с 2010 года украинским офисом 
исследовательского агентства IFAK по заказу русской и украинской редакций 
медиакомпании Deutsche Welle.  

В центре внимания проекта «DW-Trend»: 

• отношение жителей России и Украины к Европейскому Союзу 
• восприятие украинцами и россиянами политической и экономической ситуации в 

своих странах 
• восприятие актуальных проблем и тем текущей повестки дня 
• восприятие процессов евроинтеграции  
• миграционные настроения украинцев и россиян 
• восприятие работы органов власти 
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ГДЕ И КОГДА ПРОХОДИЛО ИССЛЕДОВАНИЕ: 
 
 

 Сроки реализации восемнадцатой волны исследования:  

05 октября - 15 октября 2013 г. 

 

 Целевая аудитория исследования:  

жители России, города с численностью 50 тыс. и более, в возрасте 18-60 лет 

 

 Выборочная совокупность:  

Россия – 1000 респондентов (ожидаемая предельная погрешность ±3,2% при 
уровне доверительной вероятности Р=0,954) 

 
 Метод исследования: телефонные интервью 



27.10.2013 Seite  4 

  МНЕНИЕ РОССИЯН О ТРУДОВЫХ МИГРАНТАХ 

25 

52 

23 
Считают, что российская экономика 
выигрывает от привлечения трудовых 
мигрантов 

Считают, что российская экономика не 
выигрывает от привлечения трудовых 
мигрантов не выигрывает 

Затруднились ответить 

А1. Выигрывает ли российская экономика от привлечения трудовых мигрантов? 

  в % к опрошенным 
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  С СОСЕДСТВОМ ТРУДОВЫХ МИГРАНТОВ ИЗ КАКИХ СТРАН     
  БЫЛИ БЫ СОГЛАСНЫ РОССИЯНЕ 

41 

34 

13 

5 

3 

21 

18 

7 

Из Беларуси 

Из Украины 

Из Молдавии 

Из Центральной Азии 

Из стран Кавказа 

Не имеет значения 

Не из каких стран 

Затруднились ответить 

А2. С соседством трудовых мигрантов из каких стран Вы были бы согласны? 

  в % к опрошенным 
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МНЕНИЕ РОССИЯН ПРО ОГРАНИЧЕНИЕ СО СТОРОНЫ 
ПРАВИТЕЛЬСТВА ПРИТОКА ТРУДОВЫХ МИГРАНТОВ 

86 

9 

5 

Считают, что правительство должно 
ограничивать приток трудовых 
мигрантов 

Считают, что правительство не должно 
ограничивать приток трудовых 
мигрантов 

Затруднились ответить 

А3. Должно ли правительство ограничивать приток трудовых мигрантов? 

  в % к опрошенным 
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ДОЛЖНО ЛИ ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ ПОДДЕРЖИВАТЬ 
СОЦИАЛЬНУЮ ИНТЕГРАЦИЮ ТРУДОВЫХ МИГРАНТОВ ПО 
МНЕНИЮ РОССИЯН 

43 

45 

12 Да, правительство должно 
поддерживать интеграцию трудовых 
мигрантов 

Нет, правительство не должно 
поддерживать интеграцию трудовых 
мигрантов 

Затруднились ответить 

  в % к опрошенным 

А4. Должно ли правительство поддерживать интеграцию (обучение языку, предоставление жилья и т.п.) 
трудовых мигрантов? 
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ХОТЕЛИ БЫ РОССИЯНЕ ПОЕХАТЬ НА ЗАРАБОТКИ В КАЧЕСТВЕ 
ТРУДОВОГО МИГРАНТА В ДРУГУЮ СТРАНУ 

17 

78 

5 

Да, поехали бы в другую 
страну в качестве трудового 
мигранта 

Нет, не поехали бы в другую 
страну в качестве трудового 
мигранта 

Затруднились ответить 

  в % к опрошенным 

А5. Вы бы поехали в другую страну на заработки в качестве трудового мигранта? 



Studienname 27.10.2013 Seite  9 

Киев, ул. Тарасовская, 16, оф. 5 
тел. 044 234 96 41 

 

                                    
info@ifak.com.ua 
www.ifak.com.ua 

 
 
 
 

                      Будем рады ответить на все ваши вопросы! 
 
 
 
 
   

Наши координаты 


